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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου

Ο Δήμος Ζαγορίου ύστερα από την υπ’ αριθ. 85/2017 απόφαση του Δημοτικού
Συμβουλίου ,η νομιμότητα της οποίας ελέγχθηκε από το τμήμα Τοπικής Αυτ.σης και
Νομικών Προσώπων Ιωαννίνων ,Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου –Δυτικής
Μακεδονίας αριθ.πρωτ: 62402/10/05/2017 ανακοινώνει ότι θα προσλάβει
προσωπικό  με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού
αριθμού δύο (2) ατόμων  ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου  ,με αντίστοιχα
ειδικά τυπικά προσόντα χρονική περίοδο δύο (2 μηνών)
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2 1. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι
άδειας χειριστή μηχανημάτων έργου
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2. Να πληρούν τα γενικά προσόντα
διορισμού που προβλέπονται για τους
μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου
μέρους του ν. 3584/07.
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Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών



ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ
Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα
εξής δικαιολογητικά:
1 Επικυρωμένο αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας
2.Επικυρωμένο αντίγραφο του τίτλου σπουδών τους. Σε περίπτωση πτυχίου ή
τίτλου σπουδών της αλλοδαπής ,επίσημη μετάφραση αυτού.
3. Υπεύθυνη Δήλωση  ότι πληρούν  τα γενικά τυπικά προσόντα διορισμού ,που
προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους  του
Ν.3584/2007.
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ,πρόσφατης έκδοσης ,προκειμένου
για υποψηφίους που έχουν ανήλικα τέκνα  ή είναι πολύτεκνοι ή τέκνα
πολυτέκνων οικογενειών ή  μονογονειακών οικογενειών .
    Προτάσσονται κατά σειρά : α )  οι Δημότες του Δήμου Ζαγορίου και β) των
υπολοίπων Καλλικρατικών Δήμων ήτοι: Πωγωνίου, Κόνιτσας ,και Ζίτσας  του
Νομού Ιωαννίνων.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία του Δήμου
Ζαγορίου (Δ/νση: Ασπράγγελοι , τηλ: 26533 60313 & 26533 60315) και αρμόδιος
για την παραλαβή είναι ο υπάλληλος κ. Παπαδόπουλος Περεικλής καθώς και στο
ΚΕΠ του Δήμου .τηλ. 26533 60318 & 26533 60319  κατά τις εργάσιμες ημέρες και
ώρες.
Οι  ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά μέσα σε
προθεσμία δέκα  (10) ημερών από την επομένη της ανάρτησής της στο χώρο
ανακοινώσεων του Δήμου

   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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